

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ДЕТСКИЙ САД № 35»
Ставропольский край, Шпаковский район, г. Михайловск, ул. Ленина, 206.
Тел/факс 8(86553) 5-57-02, эл. почта – svetlanagudim19754@mail.ru,
ОКПО 43369282 ОГРН 1202600001670 ИНН/КПП 2623030977/262301001

СОГЛАСОВАНО:

Старший воспитатель

_____ Анахатунян А.В..

от « ____ » _____ 2025 г.

УТВЕРЖДАЮ:

Заведующий МБДОУ

«Детский сад № 35»

_____ Гудим С.В.

Приложение № ____

К приказу от « ____ » _____ 2025г.

№ _____ /02-01

Консультация для родителей
«Организация летнего домашнего музыкального
досуга с детьми дошкольного возраста»

Подготовила:

музыкальный руководитель

Будко Е.Ю.

МБДОУ «Детский сад № 35»

Дата: 05.06.2025 г.

г. Михайловск, 2025 г.

Консультация для родителей

«Организация летнего домашнего музыкального досуга с детьми дошкольного возраста»

Музыкальное развитие ребенка — важный аспект воспитания, способствующий развитию слуха, речи, координации движений и эмоциональному благополучию малыша. Летний период идеально подходит для организации интересных музыкальных занятий дома и на свежем воздухе.

Почему важно музыкальное воспитание?

Занятия музыкой помогают детям развивать внимание, память, воображение, моторику рук и чувство ритма. Музыкальные игры формируют эстетический вкус и способствуют гармоничному общению детей друг с другом и взрослыми.

Как организовать летний домашний музыкальный досуг:

Пример №1: Пение песен и колыбельных

Простое занятие, которое способствует укреплению связи между ребенком и родителями. Выберите спокойные мелодии, подходящие возрасту вашего малыша, такие как народные детские песни («Колобок», «Петушок»), современные детсадовские хиты или классические произведения («Кукушка», «Антошка»). Используйте мягкие погремушки, маракасы или колокольчики для сопровождения пения.

Пример №2: Танцевальная площадка во дворе

Выберите солнечный день и организуйте танцевальную площадку прямо во дворе! Включите любимые музыкальные композиции малышей, будь то русские народные танцы («Барыня») или веселые эстрадные песни («Чунга-Чанга»). Позвольте ребенку свободно двигаться под музыку, проявляя фантазию и веселье. Подключитесь сами, показывая различные движения и позы, помогая малышу выразить себя творчески.

Пример №3: Создание самодельных инструментов

Создавайте вместе простейшие инструменты своими руками, используя бытовые предметы. Например, пластиковые контейнеры наполненные рисом станут отличным вариантом самодельных маракасов, кастрюли с крышками превращаются в барабаны, а бутылки с водой в необычные флейты. Такие занятия развивают мелкую моторику, креативность и понимание звуков.

Пример №4: Семейное караоке

Организуйте семейный вечер музыки, пригласив бабушек, дедушек и старших братьев/сестер. Пусть каждый участник споёт свою любимую песню, рассказав историю, почему именно эта композиция важна для него. Можно записать голоса на диктофон телефона или компьютера, создав семейную коллекцию любимых песен.

Кто может присоединиться?

Привлекайте всех членов семьи: бабушек, дедушек, старших братьев и сестёр. Они смогут передать опыт, поделиться традициями своего детства и внести разнообразие в музыкальные мероприятия.

Какие игрушки использовать?

Для домашних музыкальных мероприятий подойдут следующие виды игрушек:

- Простые музыкальные инструменты (кастаньет, бубенцы, деревянные ложки);
- Погремушки и трещотки;
- Микрофоны (игрушечные или настоящие), предназначенные специально для детских игр;
- Яркие костюмы и аксессуары для театральных постановок и представлений.

Таким образом, лето — идеальное время для вовлечения ребёнка в мир музыки и творчества. Главное правило — получать удовольствие от совместного общения и активного отдыха всей семьёй!

Удачи вам и приятных летних вечеров!